

各位老铁们好，相信很多人对虚拟货币鉴别都不是特别的了解，因此呢，今天就来为大家分享下关于虚拟货币鉴别以及如何判断某虚拟货币是不是传销币？的问题知识，还望可以帮助大家，解决大家的一些困惑，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [如何判断某虚拟货币是不是传销币？](#)
2. [如何鉴别打着数字货币旗号的传销？](#)
3. [pi与虚拟币的区别](#)
4. [虚拟货币交易BTC/EUR、BTC/JPY等，应该怎么理解？](#)

如何判断某虚拟货币是不是传销币？

判断数字货币是否是传销币主要是看它的经营模式和运营理念。传销币一般有几大特点你只要记住往上套，如果符合绝大部分那么尽量建议还是少参与。

第一：项目方自建交易所或交易网站。

有些传销项目是很蠢的，打着区块链去中心化的幌子进行发币传销，却因为高昂的上架交易平台费用和日前逐渐严格的审核监察制度开始自建交易所或者交易网站。打着去中心化的幌子却使用高度中心化交易网站，这是最明显的特征之一。

第二：承诺你利润分红

当前的数字货币市场，包括比特币在内没有任何主流币种敢跟你保证投资是永赚不亏的。二八定律是存在任何金融投资市场，尤其是那些传销币种投资1万，年底分红20万投资之前是问自己觉得可能吗？

第三：建议或强制你锁仓

因为交易量和交易资金是完全根据市场来的，项目方完全无法预测会有砸盘或者破坏其本身计划的风险出现。于是乎直接让你锁仓几年，好让他们套现跑路。

如果模式和运营方法基本符合以上三点，那么恭喜你挑中了一款传销币，能要回本金跑是最好的，祝你好运！

如何鉴别打着数字货币旗号的传销？

现在的传销币伪装的越来越好，想要很精准的去分辨山寨币传销币是件比较困难的

事情。因为有一些山寨币很不争气或者他的本质上和传销币类似就是奔着圈钱来的，如果挑剔一点的说其实山寨币和传销币并没什么区别至少在本质上。

传销币一般有几个特点，他们项目方舍不得前期投入大量的资金去进行底层技术研发和上架交易所。传销币通常告诉你它有实体落地应用，一般都是支付和电商方向。并且给你洗脑他们的项目比99%的当前数字货币优秀，的确从所谓的落地应用上来看，比其他数字货币强一点，但它的应用能叫落地吗？

传销币舍不得投钱上架正规的数字交易平台，而他们一般都会建立自己的网站交易，打着去中心化的旗号发币却搞着及其中心化交易，这简直是赤裸裸的侮辱智商。

其次就是他们的发展模式还是普通的传销思维。拉人头锁仓分红还是老样子一点新意都没，告诉你私募完毕后等待一个具体的时间让你锁仓一段时间等待分红，你觉得你分到手的红利还值钱吗？你的本金什么时候还你呢？并且他们的资金盘经的起大户的砸盘么，人家24小时盯着交易盘即使允许你交易一拉升就套现你跑得过项目方吗？天上不会掉馅饼，所有承诺你在多少时间内拉升多少倍涨幅的项目方不是空气币就是传销币，还有忽悠你锁仓分红的币种打死也别碰，更别提让你拉人头分币的传统传销手段。数字货币、数字代币最核心的自由交易底线如果被打破你手里的那玩意真的还不如空气。

pi与虚拟币的区别

PI币目前还没有上线交易所，也是属于虚拟货币的一种，即便是上交易所的币种都是虚拟货币，因为在我们国家唯一法定化的货币只有人民币。

虚拟货币交易BTC/EUR、BTC/JPY等，应该怎么理解？

你说的交易平台只允许用虚拟货币进行交易，那是指的币币交易，但很多交易所也同时提供法币交易的，即用美元、欧元等计价，如BTC/USD等，这就是因交易所而异了。火币、OKEx等交易所都是同时支持币币交易和法币交易的，你进入交易所的页面就可以看到。此前币安便是只支持币币交易，但上六月底币安宣布在乌干达推出法币交易所，现在就也都支持了。嗯，这个问题因交易所而异。

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！